

15 ноября, воскресенье

Вспомните о том, что помнит Бог

«Я вспоминаю о дружестве юности твоей». (Иеремия 2:2)

Не утратил ли я искренней любви к Богу, или жду только Его любви, как будто Он мне что-то должен? Замечает ли Он во мне и тут и там разные мелочи, которым радуется сердце Его, или я постоянно ворчу и ною, что всё идет не так, как нужно? В душе, которая забыла, что ценит Бог, не может быть радости. А как прекрасно вспомнить, что я нужен Иисусу Христу – «*Дай Мне пить*». Часто ли я проявлял к Нему любовь на прошлой неделе? Не опорочил ли Его репутацию своим поведением?

Бог говорит народу Своему: «Ты сейчас Меня не любишь, но я помню то время, когда ты Меня любил – Я вспоминаю... о любви твоей, когда ты была невестою». Переполняет ли меня любовь к Иисусу Христу, как это было вначале, когда я готов был сделать невозможное, чтобы доказать свою верность Ему? Ловит ли Он меня на воспоминаниях о той поре, когда я только и думал, что о Нем? Горю ли я этим огнем до сих пор или стал «мудрее» и «сдержаннее» в своей любви? Люблю ли я Его настолько, чтобы не заботиться, куда заведет меня эта любовь? Или, может быть, я веду строгий учет своих благословений, чтобы не перетрудиться, а послужить Богу ровно столько, на сколько Он меня уважил?

Если, вспоминая то, что помнит обо мне Бог, я ловлю себя на мысли, что Он для меня уже не тот Бог, Которым был раньше, пусть меня обожжет огонь стыда и унижения, потому что это и есть тот стыд, та печаль ради Бога, которая производит покаяние.

Освальд Чеймберс
<http://jesuschrist.ru/daily/chambers/>

Библия за год: воскресные проповеди

<http://hobo44.wordpress.com/>

46 неделя 2020

«...приходили, исповедуя и открывая дела свои (Деян.19:18)

СЛОВО НА КАЖДЫЙ ДЕНЬ

*« Если я пойду и долиною смертной тени, не убоюсь зла,
потому что Ты со мною...» Пс. 22:4.*

Взгляни под ноги – рядом бездна
Обвалами пугает путь...
Стоять на месте бесполезно,
Назад – уже не повернуть.
Вперед и только... дрожь в коленях
И неустойчива стопа...
Внизу – долина смертной тени,
Туда ведет тебя тропа.
Ты скажешь : «Я красив и молод,
Я полон жизни и огня.
Не для меня могильный холод,
Тлен и покой не для меня...»
Увы... Такие рассужденья
Не устранят твоих проблем...
Пройти долиной смертной тени
Когда-нибудь придется всем...
Чуть раньше... позже... в том ли дело...
Смерть не отложишь на потом...
Но легче расставаться с телом
Душе оправданной Христом.
Тем, кто Его искуплен кровью,
Кто ВЕРУ не считал за бред,
Кто на Христа взирал с любовью
Отмеренный отрезок лет...
Как много тех, кто был моложе ,
Затеряны в пыли времён...
Пусть каждый день так будет прожит,
Как будто бы последний он...

Шустрякова Елена http://trezvograd.3dn.ru/shustryakova/elena2.htm#_Точ166694182

Потребность в покаянии

«Ибо печаль ради Бога производит неизменное покаяние ко спасению, а печаль мирская производит смерть» (2Кор.7:10)

Есть разница между признанием своего греха и покаянием в нем. В Священном Писании слово *«покаяние»* означает "отвернуться от греха". Исповедуя свой грех, ты признаешь то, что сделал, и через покаяние отворачиваешься от этого. И благая весть заключается в том, что нет предела Божьему прощению. В тот момент, когда ты просишь о прощении, то получаешь его. Однако Бог не хочет, чтобы ты снова и снова повторял свои греховные привычки. Вот тут-то и появляется *«печаль ради Бога»*.

Павел пишет: *«Ибо то самое, что вы опечалились ради Бога, смотрите, какое произвело в вас усердие...» (стих 11)*.

Цель печали ради Бога состоит в том, чтобы сделать тебя более прилежным, тогда дело доходит до изменения поведения. Когда ты допускаешь грех в свою жизнь, то нарушаешь саму суть праведности. *«Ибо не знавшего греха Он сделал для нас [жертвою за] грех, чтобы мы в Нем сделали праведными пред Богом» (2Кор.5:21)*. В момент спасения Бог буквально сделал тебя пред Богом праведным во Христе. Ты возрожденный духом, живущим в не возрожденном теле, и когда допускаешь грех в свою жизнь, этим нарушаешь саму суть того, кто ты есть! И это причиняет тебе печаль ради Бога, которая ведет к покаянию и отращению от греха.

Не довольствуйся тем, что говоришь: «Это привычка, от которой я не могу избавиться. Но это нормально, потому что Бог простит меня».

Да, он простит тебя но Он не хочет, чтобы ты довольствовался круговоротом: грех, покаяние, прощение, а затем повторял один и тот же грех. Он хочет, чтобы ты был сильным и эффективным в служении Ему.

Вот почему Он зовет тебя на более высокий уровень.

<https://www.ucb.co.uk/read>

Сделай все возможное, чтобы решить проблему

«...пойди прежде примиришь ...Мирись с соперником твоим скорее...» (Матф.5:24,25)

Твои таланты не признают и не принимают? У тебя есть особый талант, но Бог не благословляет тебя успехом? Может быть в этом ключ: *«Итак, если ты принесешь дар твой к жертвеннику и там вспомнишь, что брат твой имеет что-нибудь против тебя, оставь там дар твой ...пойди прежде примиришь с братом твоим, и тогда приди и принеси дар твой. Мирись с соперником твоим скорее...» (Матф.5:23-25)?* Не будь водимым своим израненным «Я», будь водимым Божьим Словом.

Ты скажешь: «Человека, с которым у меня проблема, больше нет рядом, хотя меня это всё ещё беспокоит».

Прочти такие два места Писания:

1) *«Признавайтесь друг пред другом в проступках и молитесь друг за друга, чтобы исцелиться: много может усиленная молитва праведного» (Иак.5:16)*.

2) *«Кому простите грехи, тому простятся; на ком оставите, на том останутся» (Иоан.20:23)*.

Поделись своими чувствами с тем, кто достоин твоего доверия. Помолись с ним, открыто исповедуя свои грехи и вину, которую ты чувствуешь. Молитва и присутствие доверенного друга может дать тебе мир, которого ты ищешь. После того как Давид убил Урию, мужа своей любовницы, его подавляло чувство вины, и он искал Божьего прощения. Но рядом не было Урии, чтобы услышать его исповедание, Урия почти год как был мертв. Поэтому Давид обратился к пророку Нафану, и излил пред ним своё сердце, говоря: *«...согрешил я пред Господом. И сказал Нафан Давиду: и Господь снял [с тебя] грех твой; ты не умрешь» (2Цар.12:13)*.

Последуй примеру Давида, оставь проблему позади, и двигайся дальше.

<https://www.ucb.co.uk/read>

Оправдание верой

«Ибо если, будучи врагами, мы примирились с Богом смертью Сына Его, то тем более, примирившись, спасемся жизнью Его» (Рим. 5:10)

Спасаясь я не верой, верой я познаю, что я спасен. Меня спасает не покаяние, покаяние – это признак того, что я понимаю, что сделал во Христе Иисусе Бог. Нас постоянно подстерегает опасность ставить во главу угла не причину, а следствие. Меня якобы оправдывает перед Богом моё послушание, моё посвящение себя Ему. Да такого просто быть не может! Я оправдан перед Богом потому, что прежде всего, что мог сделать я, за меня уже умер Христос. Когда я обращаюсь к Богу и верой принимаю всё то, что открывает мне Бог, благодаря непостижимому Искуплению Иисуса Христа я моментально оказываюсь в правильном положении по отношению к Богу, и по сверхъестественному чуду благодати Божьей я предстаю перед Богом оправданным, и не потому, что я сокрушаюсь о грехе своем, не потому, что я покаяться, а потому, что за меня умер Христос. Эта весть от Духа Божьего врывается мне в душу, заливая её невообразимым светом, и я знаю, что я спасён, хотя не знаю, как это случилось.

Спасение Божье основывается не на человеческой логике, а на жертвенной смерти Христа. Мы можем родиться свыше благодаря Искуплению нашего Господа. Грешные люди могут стать *«новой тварью»* не благодаря своему покаянию или своей вере, а благодаря чудному делу Божьему во Христе Иисусе, которое предшествует всему, что с нами происходит (см. 2 Кор. 5:17-19). Непокосимый залог оправдания и освящения – это Сам Бог. Нам не нужно всё это совершать своими силами, всё уже совершено в Искуплении. Сверхъестественное становится естественным благодаря чуду Божьему, и мы понимаем, что уже сделал для нас Иисус Христос – *«...Совершилось!»* (Ин. 19:30).

Освальд Чеймберс
<http://jesuschrist.ru/daily/chambers/>

Исповедание наших грехов

«Но я открыл Тебе грех мой и не скрыл беззакония моего; я сказал: "исповедаю Господу преступления мои", и Ты снял с меня вину греха моего» (Пс.31:6)

Когда ты преднамеренно грешишь, ты восстаешь против Божьего управления твоей жизнью, и из-за этого ты чувствуешь себя плохо. Такое самочувствие является доказательством того, что ты на самом деле являешься искупленным Божьим дитятей; иначе твой грех тебя бы не беспокоил.

Представь, что подросток сказал своему отцу: «Мне очень жаль, но я взял твою кредитную карточку и купил на нее пиво для своих друзей». Теперь представь, что его отец так никогда бы и не обнаружил этого, особенно, если он плохой бухгалтер. Но совесть, которая беспокоила сына, вынудила раскрыть это, и он сказал: «Отец, мне бы не следовало покупать пиво, мне не нужно было лгать о своем возрасте, я не должен был брать для этого твою кредитную карточку. Ты доверял мне, а я так тебя подвел. Прости, я больше не буду так поступать». Это исповедание.

Именно это мы должны произносить в своих молитвах. Греческое слово, которое переводится как исповедание, означает «согласиться с Богом». Когда мы исповедуем свой грех, мы соглашаемся с Богом относительно греха в нашей жизни, как это открывается через Его Слово Духом Святым. Когда мы исповедуем, мы говорим вслух о своём грехе и получаем очищение и прощение. Да, исповедание часто бывает болезненным, но наше общение с Небесным Отцом становится ясным, открытым и близким. Дело не в том, что Бог перестает любить нас, но у нас больше нет чувства, что можем с уверенностью приблизиться к Нему.

Есть ли у тебя грех, в котором ты должен признаться?

«Если исповедуем грехи наши, то Он, будучи верен и праведен, простит нам грехи наши и очистит нас от всякой неправды» (1Иоан.1:9).

<https://www.ucb.co.uk/read>

Иисус хочет освободить тебя

«...если пребудете в слове Моем, то ...истина сделает вас свободными» (Иоан.8:31,32)

Пытаешься ли ты преодолеть вредную привычку? Иисус хочет освободить тебя. *«Тогда сказал Иисус к уверовавшим в Него Иудеям: если пребудете в слове Моем, то вы истинно Мои ученики, и познаете истину, и истина сделает вас свободными».*

Ты спросишь: «Что это за “истина”, которая делает меня свободным?» Иисус ответил пятью словами: *«...если пребудете в слове Моем...».* Победа одерживается у тебя в разуме, и поддерживается в разуме.

Марк Твен пошутил: «Бросить курить очень легко, я делал это тысячу раз». Если говорить серьезно, как быть, чтобы перестать возвращаться к старым привычкам?

Раскаиваясь в них, отрекаясь от них и заменяя старые мысли, которые ведут обратно к этим привычкам, новыми мыслями. Но откуда берутся эти новые мысли? Иисус отвечает: *«...если пребудете в слове Моем...».* Это означает надо держаться подальше от мест, которые порождают нехорошие мысли, и от людей, которые поощряют такие мысли. Это может означать, что надо изменить то, что ты смотришь по телевизору. Ты заметишь, что, прежде чем поддаться дурной привычке, у тебя появляются мысли, которые приводят к ней.

В Библии сказано: *«и не сообразуйтесь с веком сим, но преобразуйтесь обновлением ума вашего...» (Рим.12:2).* На ранних стадиях выздоровления от любой зависимости очень важно ежедневно насыщать свой ум Священными Писаниями, молиться и быть готовым обратиться за поддержкой к другу (см. Еккл. 4:9-10). Будешь ли ты иногда терпеть неудачу на пути к успеху? Ответ: «Да». Но победа начинается, когда ты решаешь стать свободным и веришь, что Бог освободит тебя.

<https://www.ucb.co.uk/read>

Процесс ломки

«Да придет Царствие Твое; да будет воля Твоя...» (Матф. 6:10)

В процессе ломки Божье намерение не в том, чтобы уничтожить твою волю, но перенаправить её, не отнять у тебя самоуважение, но позволить тебе увидеть, что Он Сам являлся источником твоей ценности.

Триста воинов Гедеона должны были разбить свои кувшины, что делало их уязвимыми для нападения, прежде чем свет, который был в кувшинах, мог бы засиять, и враг был побежден (Судей 7).

Елисей должен был сломать свой плуг, который представлял его финансовую безопасность, перед тем, как претендовать на то, чтобы на нём Дух Божий был вдвойне (1-я Цар. 19:19-21).

Мария должна была разбить алавастровый сосуд, который олицетворял её приданое и надежду на брак, чтобы получить высшую похвалу от Христа (Марк 14:3-9). Ломка стóбит многого, и она происходит в несколько этапов.

Этап 1: Покаяние. После своей связи с Вирсавией Давид молился: *«Жертва Богу – дух сокрушенный; сердца сокрушенного и смиренного Ты не презришь, Боже» (Пс.50:19).*

Этап 2: Смирение. *«но усмирю и поработаю тело мое, дабы, проповедуя другим, самому не остаться недостойным» (1Кор.9:27).*

Этап 3: Единение. Ты любишь молитву и Слово Божье, потому что через них ты соединяешься с Богом. Но тебе придется сражаться с тем, что отвлекает тебя, чтобы добиться единения с Ним, а также побеждать твою плоть, чтобы пребыть в этом единении.

Настоящая проблема ломки – покориться Божьему контролю. Дик Разанен пишет: «Боже милостивый, мне так легко пытаться быть главным. Мне так больно осознавать, что это не я контролирую ситуацию. Помоги мне понять, что когда я говорю: 'Я просто тружусь здесь', это было бы исповеданием, а не простое уклонением от ответственности».

<https://www.ucb.co.uk/read>